
                Олимпиадные задания по математике 3 класс
КОД________________________________________
1.Одно яйцо варится 4 минуты. Сколько минут варится 5 яиц?
 ______________________________________________________.(2 балла)
2.Человек ехал  в Москву в такси. По дороге ему навстречу двигались 7 грузовиков  и 5 автомашин. Сколько всего машин шло в Москву? ________________________________________________________(3балла)
3. На руках 10 пальцев. Сколько пальцев на 10 руках? _______________(5баллов)                              
4. Из куска проволоки согнули квадрат со стороной 6см. Затем разогнули проволоку, и согнули из неё треугольник с равными сторонами. Какова длина стороны треугольника?  _______________________________________(5 баллов)  
5. Сколько всего двузначных чисел можно составить из цифр 1,2,3 при условии, что цифры в записи числа повторяться не будут? Перечисли все эти числа. _______________________________________________________________(5баллов)
6.Возраст дедушки выражается наименьшим трехзначным числом, которое записывается различными  цифрами. Сколько лет дедушке?___________  (5баллов)      
7.      Из города в деревню, расстояние между которыми 32 км, выехал
велосипедист со скоростью 12 км/ч. И из деревни в город одновременно
с ним вышел пешеход со скоростью 4 км/ч. Кто из них будет
дальше от города через 2 часа? (15баллов)
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


7.Фигура состоит из 12 равных квадратов. Раздели эту фигуру на четыре равные части. (10баллов)
	

	
	

	

	
	

	

	
	
	

	

	
	
	







8. Расставь знаки так, чтобы получились верные равенства. (10баллов)

а) 9   9   9  = 2	 в) 9   9   9  =90

б) 9   9   9  =10	г) 9   9   9  =9
9. Если на одну чашу весов посадить Дашу, которая весит 45кг, и Наташу, которая весит на 8кг меньше, а на другую насыпать 89кг разных конфет, то сколько килограммов конфет придется съесть несчастным девочкам, чтобы чаши весов оказались в равновесии? (15баллов)

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


10.1 резинка, 2 карандаша и 3 блокнота стоят 38 руб. 3 резинки, 2 карандаша и 1 блокнот стоят 22 руб. Сколько стоит комплект из резинки, карандаша и блокнота? (25баллов)
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